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ATA DA QUARTA REUNIÃO DO COMITÊ LOCAL DE ACOMPANHAMENTO (CLA) 
DOS GRUPOS PET DA UFES, REALIZADA AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE 
DEZEMBRO  DO  ANO  DE  DOIS  MIL  E  ONZE,  ÀS  QUATORZE  HORAS  NO 
AUDITÓRIO  DA PRÓ-REITORIA DE  EXTENSÃO,  CAMPUS  DE  GOIABEIRAS, 
VITÓRIA (ES) SOB A PRESIDÊNCIA  DA PROFESSORA ROBERTA LIMA GOMES, 
E COM A PRESENÇA DO PROFESSOR LUIZ HERKENHOFF COELHO (DIRETOR 
DO DEPARTAMENTO DE APOIO ACADÊMICO AO ESTUDANTE - DAAE) E DOS 
SEGUINTES MEMBROS DO CLA: JOSÉ ROBERTO TEIXEIRA, HELDER GOMES, 
MARIA  EDUARDA  ERLACHER  DE  FIGUEIREDO.  Havendo  número  legal  a 
professora  Roberta  Lima  Gomes  declarou  aberta  a  sessão  dando  início  aos 
trabalhos às quatorze horas. 1. SUBSTITUIÇÃO DOS MEMBROS PROF. ANTÔNIO 
MANOEL  FERREIRA  FRASSON  E  ALLAN  SOARES  VALIATI.  Após  discussão 
apresentada, o CLA decidiu que  no caso dos estudantes indicados pelos Grupos 
PET, dois novos nomes (um titular e um suplente) deverão ser escolhidos através do 
Interpet. Para tanto a professora Roberta e a Maria Eduarda solicitarão aos grupos 
de  Economia  e  da  Engenharia  de  Computação  para  levarem  a  discussão  ao 
Interpet. Maria Eduarda também irá enviar um e-mail  para a lista do PET UFES. 
Com relação ao representante da PROGRAD, Professor Luiz vai entrar em contato 
com a Professora Patricia da Engenharia de Produção. 2. LICENÇA MÉDICA DO 
TUTOR  DA  ECONOMIA.  A  professora  Roberta  informou  sobre  o  memorando 
enviado pelo colegiado de Economia questionando quem deveria  responder pelo 
grupo no caso da licença. Após discussão, o CLA decidiu que, nos casos de licença, 
o Tutor deverá indicar um professor que irá responder internamente (no âmbito da 
UFES) pelo grupo. O Tutor deverá comunicar essa indicação ao CLA, ao DAAE, ao 
respectivo Colegiado de Curso (se o grupo for PET SESu), à PROEX (se o grupo for 
PET  Conexões).  3.  SELEÇÃO PARA TUTOR NA ECONOMIA.  O professor  Luiz 
expôs o problema ao comitê.  A comissão de seleção entendeu que não há mais a 
vaga, tendo em vista que o tutor retornou às atividades (devido à desistência do 
Tutor). O professor Luiz vai preparar um memorando informando sobre a posição da 
Comissão de seleção e enviará o mesmo à PROGRAD, PROEX E REITORIA. 4. 
ACOMPANHAMENTO DOS GRUPOS PET UFES. O CLA discutiu sobre a situação 
dos grupos PET neste semestre. Com relação à questão do Tutor PET Mecânica, foi 
concluído que o tutor deverá receber orientações sobre como deve ser a conduta do 
tutor e do programa. O professor Luiz irá conversar diretamente como o Tutor, sendo 
que este será orientado a indicar no planejamento do próximo ano as ações no 
sentido de sanar este problema. Com relação ao problema da sala que abriga os 
PETs Conexões Educação, o professor Luiz explicou que a instalação física (solução 
definitiva) do IC IV será implantada no início de 2012. Quanto ao compartilhamento 
dessa  sala,  José  Roberto  Teixeira  vai  preparar  um  rascunho  de  memorando 
direcionado  ao  diretor  do  Centro  questionado  o  problema  relacionado  ao 
compartilhamento de sala por Grupos PET. Em seguida o CLA marcará uma reunião 
para discutir a questão com o diretor do centro. Com relação à realização de estagio 
supervisionado junto com PET, o professor Luiz argumentou que, segundo a Lei de 
Estagio, a remuneração do estagio é uma bolsa, e portando a mesma conflita com a 
exigência de que a bolsa PET é não cumulativa. José Roberto Teixeira vai preparar  
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uma  comunicação  com  esclarecimentos  sobre  essa  questão.  5.  ENVIO  DE 
RELATÓRIOS DE 2010. Os professores Luiz e Roberta informaram que apenas a 
Engenharia Elétrica, Engenharia de Computação, a Economia e o Serviço Social 
enviaram as versões finais aprovadas pelos respectivos colegiados.  A professora 
Roberta vai relembrar os tutores desta pendência. Os documentos de aprovação 
serão  encaminhados  a  cada  grupo.  5.  REFERENDA  DOS  PROCESSOS  DE 
SELEÇÃO E DE DESLIGAMENTO DE ESTUDANTES BOLSISTAS DOS GRUPOS 
PET ECONOMIA,  MATEMÁTICA,  SERVIÇO SOCIAL,  ENGENHARIA ELÉTRICA, 
EDUCAÇÃO FÍSICA E ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO. O Prof. Luiz Herkenhoff 
Coelho apresentou a lista referente aos meses de outubro, novembro e dezembro 
contendo os nomes dos bolsistas desligados e selecionados acompanhados dos 
processos de seleção realizados pelos respectivos grupos PET, a saber: - Conexão 
de Saberes Educação:  Licenciaturas:  Junior  Nascimento  Oaski;  -  Engenharia  de 
Computação: Diego Paixão Rodrigues.  6. DEFINIÇÃO DA PRÓXIMA REUNIÃO DO 
CLA. O Comitê decidiu que a próxima reunião será marcada por e-mail. Nada mais 
havendo a tratar, eu Roberta Lima Gomes, lavrei a presente ata, que vai por mim 
assinada. 
                                                                                                                 

ROBERTA LIMA GOMES __________________________________


